
上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問1 　回答者の続柄 問2 　回答者の年齢 問3 　養育している子どもの人数

　
全
　
体

母 父 そ
の
他

答
え
た
く
な
い

　
全
　
体

１
０
歳
代

２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
以
上

答
え
た
く
な
い

　
全
　
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

答
え
た
く
な
い

637 617 18 2 - 637 4 36 220 281 93 3 - 637 377 196 56 5 3 -
100.0 96.9 2.8 0.3 - 100.0 0.6 5.7 34.5 44.1 14.6 0.5 - 100.0 59.2 30.8 8.8 0.8 0.5 -

問4 　同居している人の続柄 問4 　兄弟姉妹の人数 問4 　その他親族等の人数 問5 　ひとり親になった理由

　
全
　
体

父 母 兄
弟
姉
妹

そ
の
他
親
族
等

い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

平
均
人
数

　
全
　
体

平
均
人
数

　
全
　
体

離
婚

未
婚

死
別

遺
棄
・
行
方
不
明

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

637 103 173 59 36 388 5 5 57 1.18 36 1.53 637 555 58 5 7 3 7 2
100.0 16.2 27.2 9.3 5.7 60.9 0.8 0.8 100.0 100.0 100.0 87.1 9.1 0.8 1.1 0.5 1.1 0.3

【問５で「離婚」または「未婚」と回答した人のみ】 【問６-１で「取り決めをしていない」と回答した人のみ】

問6-1 　子どもの養育費に関する取り決め状況 問6-2 　養育費を取り決めなかった理由

　
全
　
体

公
正
証
書
・
調
停
調
書
・
審
判

書
・
訴
訟
上
の
和
解
調
書
で
取
り

決
め
を
し
て
い
る

お
互
い
で
作
成
し
た
書
類
で
取
り

決
め
を
し
て
い
る

取
り
決
め
を
し
て
い
る
が
書
類
で

残
し
て
い
な
い

取
り
決
め
を
し
て
い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

自
分
の
収
入
等
で
経
済
的
に
問
題

な
い
か
ら

詳
細
な
こ
と
の
取
り
決
め
が
ま
と

ま
ら
な
い
か
ら

相
手
の
収
入
が
少
な
い
、

ま
た
は

能
力
が
な
い
か
ら

相
手
に
払
う
意
思
が
な
い
か
ら

養
育
費
が
請
求
で
き
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

相
手
と
関
わ
り
あ
い
た
く
な
い
か

ら 現
在
交
渉
中
、

ま
た
は
今
後
交
渉

予
定
で
あ
る
か
ら

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

613 212 61 77 233 25 5 233 9 7 76 103 14 110 1 20 6 1
100.0 34.6 10.0 12.6 38.0 4.1 0.8 100.0 3.9 3.0 32.6 44.2 6.0 47.2 0.4 8.6 2.6 0.4

【問５で「離婚」または「未婚」と回答した人のみ】 【問６-３で「過去に受け取って～」～「金額は決まっていない」のいずれかを回答した人のみ】

問6-3 　養育費の現在の受給状況 問6-4 　コロナ禍や物価高による養育費への影響    

　
全
　
体

０
円
ま
た
は
こ
れ
ま
で
一
度
も
受

け
取
っ

て
い
な
い

過
去
に
受
け
取
っ

て
い
た
が
、

現

在
は
０
円
で
あ
る

０
円
～

２
万
円
未
満

２
万
円
～

４
万
円
未
満

４
万
円
～

６
万
円
未
満

６
万
円
～

８
万
円
未
満

８
万
円
～

１
０
万
円
未
満

１
０
万
円
以
上

金
額
は
決
ま
っ

て
い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

受
け
取
る
養
育
費
の
金
額
が
減
っ

た 受
け
取
る
養
育
費
の
金
額
が
増
え

た 変
化
は
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

613 289 76 43 61 46 23 15 20 11 19 10 295 48 1 234 6 6
100.0 47.1 12.4 7.0 10.0 7.5 3.8 2.4 3.3 1.8 3.1 1.6 100.0 16.3 0.3 79.3 2.0 2.0

【問５で「離婚」または「未婚」と回答した人のみ】 【問７-１で「取り決めをしていない」と回答した人のみ】

問7-1 　親子交流（面会交流）の取り決め状況 問7-2 　親子交流（面会交流）を取り決めなかった理由

　
全
　
体

公
正
証
書
・
調
停
調
書
・
審
判

書
・
訴
訟
上
の
和
解
調
書
で
取
り

決
め
を
し
て
い
る

お
互
い
で
作
成
し
た
書
類
で
取
り

決
め
を
し
て
い
る

取
り
決
め
を
し
て
い
る
が
書
類
で

残
し
て
い
な
い

取
り
決
め
を
し
て
い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

取
り
決
め
の
交
渉
が
わ
ず
ら
わ
し

い
か
ら

相
手
か
ら
身
体
的
・
精
神
的
暴
力

や
児
童
虐
待
が
あ
っ

た
か
ら

子
ど
も
の
連
れ
去
り
や
虐
待
の
可

能
性
が
あ
る
か
ら

相
手
と
会
い
た
く
な
い
か
ら

相
手
が
親
子
交
流
（

面
会
交
流
）

を
希
望
し
な
い
か
ら

取
決
め
を
し
な
く
て
も
交
流
で
き

る
か
ら

子
ど
も
が
会
い
た
が
ら
な
い
か
ら

相
手
が
養
育
費
を
支
払
わ
な
い
又

は
支
払
え
な
い
か
ら

親
子
交
流
（

面
会
交
流
）

を
す
る

こ
と
が
子
ど
も
の
た
め
に
な
ら
な

い
と
思
う
か
ら

親
族
が
反
対
し
て
い
る
か
ら

取
り
決
め
の
交
渉
を
し
た
が
、

ま

と
ま
ら
な
か
っ

た
か
ら

現
在
交
渉
中
又
は
今
後
交
渉
予
定

で
あ
る
か
ら

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

613 161 48 61 314 22 7 314 26 40 11 101 56 81 51 49 20 7 5 - 27 11 2
100.0 26.3 7.8 10.0 51.2 3.6 1.1 100.0 8.3 12.7 3.5 32.2 17.8 25.8 16.2 15.6 6.4 2.2 1.6 - 8.6 3.5 0.6

【問５で「離婚」または「未婚」と回答した人のみ】 【問７-３で「これまで行ったことがない」・「現在は行っていない」のいずれかを回答した人のみ】

問7-3 　親子交流（面会交流）の現在の実施状況 問7-4 　親子交流（面会交流）を現在実施していない理由

　
全
　
体

こ
れ
ま
で
親
子
交
流
（

面
会
交

流
）

を
行
っ

た
こ
と
が
な
い

過
去
に
親
子
交
流
（

面
会
交
流
）

を
行
っ

て
い
た
が
、

現
在
は
行
っ

て
い
な
い

月
２
回
以
上

月
１
回
以
上
２
回
未
満

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

４
～

６
か
月
に
１
回
程
度

長
期
休
暇
中

別
途
協
議

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

相
手
か
ら
身
体
的
・
精
神
的
暴
力

や
児
童
虐
待
が
あ
っ

た
か
ら

子
ど
も
の
連
れ
去
り
や
虐
待
の
可

能
性
が
あ
る
か
ら

相
手
が
親
子
交
流
（

面
会
交
流
）

を
希
望
し
な
い
か
ら

子
ど
も
が
会
い
た
が
ら
な
い
か
ら

相
手
が
養
育
費
を
支
払
わ
な
い
又

は
支
払
え
な
い
か
ら

親
子
交
流
（

面
会
交
流
）

を
す
る

こ
と
が
子
ど
も
の
た
め
に
な
ら
な

い
と
思
う
か
ら

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

613 256 104 40 51 32 34 15 7 43 18 13 360 63 20 140 107 79 79 36 18 2
100.0 41.8 17.0 6.5 8.3 5.2 5.5 2.4 1.1 7.0 2.9 2.1 100.0 17.5 5.6 38.9 29.7 21.9 21.9 10.0 5.0 0.6

ひとり親家庭生活実態調査【単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

ひとり親家庭生活実態調査【単純集計表】

【問７-３で「過去に行っていたが、現在は行っていない」～「その他」のいずれかを回答した人のみ】

問7-5 　コロナ禍や物価高による親子交流（面会交流）への影響  

　
全
　
体

親
子
交
流
（

面
会
交
流
）

の
回
数

が
減
っ

た

親
子
交
流
（

面
会
交
流
）

の
回
数

が
増
え
た

変
化
は
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

326 66 1 250 6 3
100.0 20.2 0.3 76.7 1.8 0.9

【問８-１で「正社員・正規職員」～「その他」のいずれかを回答した人のみ】

問8-2 　現職の就職時期がひとり親になる前か否か  

　
全
　
体

正
社
員
・
正
規
職
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

契
約
社
員
・
派
遣
社
員

自
営
業
・
家
業

内
職

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

転
職
し
て
い
な
い

転
職
し
た

ひ
と
り
親
家
庭
に
な
っ

て
か
ら
就

職
し
た

答
え
た
く
な
い

無
回
答

637 237 222 83 28 - 18 45 2 2 588 188 207 171 7 15
100.0 37.2 34.9 13.0 4.4 - 2.8 7.1 0.3 0.3 100.0 32.0 35.2 29.1 1.2 2.6

【問８-２で「転職した」と回答した人のみ】

問8-3 　転職した理由

　
全
　
体

収
入
が
よ
く
な
か
っ

た
か
ら

勤
め
先
が
自
宅
か
ら
遠
か
っ

た
か

ら 身
体
上
、

健
康
上
の
理
由

仕
事
の
内
容
が
よ
く
な
か
っ

た
か

ら 職
場
環
境
に
な
じ
め
な
か
っ

た
か

ら 労
働
時
間
が
あ
わ
な
か
っ

た
か
ら

社
会
保
険
の
内
容
が
自
分
の
希
望

す
る
条
件
に
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

休
み
が
少
な
か
っ

た
か
ら

身
分
が
安
定
し
て
い
な
か
っ

た
か

ら 経
験
や
能
力
が
発
揮
で
き
な
か
っ

た
か
ら

自
営
業
等
で
就
業
し
て
い
た
が
ひ

と
り
親
に
な
っ

た
か
ら

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

207 99 34 20 27 10 58 10 15 23 18 3 34 7 2
100.0 47.8 16.4 9.7 13.0 4.8 28.0 4.8 7.2 11.1 8.7 1.4 16.4 3.4 1.0

【問８-２で「転職した」または「ひとり親家庭になってから就職した」と回答した人のみ】

問8-4 　求職活動上の問題

　
全
　
体

相
談
先
が
わ
か
ら
な
か
っ

た

気
軽
な
相
談
先
な
ど
が
な
か
っ

た

求
職
中
の
育
児
の
支
援
が
な
か
っ

た 適
職
が
わ
か
ら
な
か
っ

た

求
人
自
体
が
少
な
か
っ

た

年
齢
制
限
が
あ
っ

た

資
格
・
技
能
が
合
わ
な
か
っ

た

就
業
時
間
が
合
わ
な
か
っ

た

職
業
経
験
が
少
な
か
っ

た

小
さ
な
子
ど
も
が
い
る
こ
と
を
問

題
に
さ
れ
た

ひ
と
り
親
家
庭
で
あ
る
こ
と
を
問

題
に
さ
れ
た

そ
の
他

特
に
問
題
は
な
か
っ

た

答
え
た
く
な
い

無
回
答

378 17 33 45 42 54 41 28 132 33 65 35 16 98 8 6
100.0 4.5 8.7 11.9 11.1 14.3 10.8 7.4 34.9 8.7 17.2 9.3 4.2 25.9 2.1 1.6

【問８-１で「働いていない」と回答した人のみ】

問8-5 　就職の希望と無職の理由

　
全
　
体

病
気
（

病
弱
）

や
け
が
で
働
け
な

い
か
ら

子
ど
も
の
世
話
を
し
て
く
れ
る
人

が
い
な
い
か
ら

家
族
の
介
護
や
看
護
で
働
け
な
い

か
ら

収
入
面
で
条
件
の
合
う
仕
事
が
な

い
か
ら

就
業
時
間
に
つ
い
て
条
件
の
合
う

仕
事
が
な
い
か
ら

年
齢
的
に
条
件
の
合
う
仕
事
が
な

い
か
ら

そ
の
他
の
事
項
で
条
件
の
合
う
仕

事
が
な
い
か
ら

職
業
訓
練
を
受
け
た
り
、

技
術
を

修
得
中
で
あ
る
か
ら

働
か
な
く
て
も
経
済
的
に
困
ら
な

い
か
ら

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

　
全
　
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

45 21 16 4 - 6 2 2 2 - 12 1 637 505 120 5 7
100.0 46.7 35.6 8.9 - 13.3 4.4 4.4 4.4 - 26.7 2.2 100.0 79.3 18.8 0.8 1.1

問10-1　取得している資格

　
全
　
体

簿
記

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

教
員

看
護
師

准
看
護
師

調
理
師

理
・
美
容
師

パ
ソ
コ
ン

外
国
語

栄
養
士

介
護
福
祉
士

保
育
士

理
学
療
法
士

作
業
療
法
士

大
型
・
第
二
種
自
動
車
免
許

医
療
事
務

行
政
書
士

そ
の
他

特
に
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

637 84 52 23 26 12 26 17 61 19 14 46 44 1 - 12 32 - 84 229 14 4
100.0 13.2 8.2 3.6 4.1 1.9 4.1 2.7 9.6 3.0 2.2 7.2 6.9 0.2 - 1.9 5.0 - 13.2 35.9 2.2 0.6

問8-1 　現在の雇用形態

問9 　就労支援・資格取得支援事業の認知度  
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

ひとり親家庭生活実態調査【単純集計表】

【問10-１で「簿記」～「その他」のいずれかを回答した人のみ】

問10-2　取得している資格の有用性

　
全
　
体

役
に
立
っ

て
い
る

役
に
立
っ

て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

390 256 84 47 1 2
100.0 65.6 21.5 12.1 0.3 0.5

問11　回答者の総年収

　
全
　
体

収
入
は
な
い
（

０
円
）

１
～

５
０
万
円
未
満

５
０
万
円
～

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
万
円
～

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０
万
円
～

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０
万
円
～

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０
万
円
～

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０
万
円
～

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０
万
円
～

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０
万
円
～

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０
万
円
～

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

637 21 28 46 162 181 94 27 4 - 3 1 - 46 20 4
100.0 3.3 4.4 7.2 25.4 28.4 14.8 4.2 0.6 - 0.5 0.2 - 7.2 3.1 0.6

問12　収支のバランス 問13　相談したい悩み

　
全
　
体

収
入
は
支
出
よ
り
多
い

収
入
と
支
出
は
同
じ
く
ら
い
で
あ

る 収
入
は
支
出
よ
り
少
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

生
活
費
に
つ
い
て

住
宅
に
つ
い
て

仕
事
に
つ
い
て

子
育
て
に
つ
い
て

子
ど
も
の
教
育
・
進
学
に
つ
い
て

家
事
に
つ
い
て

家
族
の
世
話
に
つ
い
て

近
所
・
親
戚
つ
き
あ
い
に
つ
い
て

再
婚
に
つ
い
て

精
神
的
不
安
定
・
さ
み
し
さ
に
つ

い
て

病
気
に
つ
い
て

借
金
・
ロ
ー

ン
の
こ
と
に
つ
い
て

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

637 74 210 273 58 18 4 637 258 133 183 135 303 15 35 1 16 50 39 44 30 59 22
100.0 11.6 33.0 42.9 9.1 2.8 0.6 100.0 40.5 20.9 28.7 21.2 47.6 2.4 5.5 0.2 2.5 7.8 6.1 6.9 4.7 9.3 3.5

問14　悩みの相談先

　
全
　
体

大
津
市
子
ど
も
家
庭
課
の
相
談
員

大
津
市
子
ど
も
・
子
育
て
安
心
課

（

旧
：
子
ど
も
家
庭
相
談
室
）

の

相
談
員

母
子
・
寡
婦
福
祉
団
体
（

の
ぞ
み

会
）

の
相
談
員

地
域
の
ひ
と
り
親
家
庭
福
祉
推
進

員 地
域
の
民
生
委
員
児
童
委
員
・
主

任
児
童
委
員

子
育
て
総
合
支
援
セ
ン
タ
ー

ゆ

め
っ

こ
の
子
育
て
支
援
員

地
域
の
す
こ
や
か
相
談
所
の
相
談

員 ス
ク
ー

ル
ソ
ー

シ
ャ

ル
ワ
ー

カ
ー

大
津
市
社
会
福
祉
協
議
会
の
相
談

員 そ
の
他

相
談
し
た
く
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

637 179 78 49 34 9 14 16 26 18 104 156 99 48
100.0 28.1 12.2 7.7 5.3 1.4 2.2 2.5 4.1 2.8 16.3 24.5 15.5 7.5

【問15-１で「利用していない」と回答した人のみ】

問15-2　利用していない理由

　
全
　
体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

制
度
を
知
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

制
度
を
活
用
で
き
る
理
由
に
あ
て

は
ま
ら
な
い
か
ら

受
け
ら
れ
る
支
援
の
範
囲
が
狭
く

て
使
い
づ
ら
い
か
ら

利
用
料
の
負
担
が
大
き
い
か
ら

手
続
き
が
手
間
で
あ
る
か
ら

他
人
を
家
に
入
れ
た
く
な
い
か
ら

支
援
の
必
要
が
な
い
か
ら

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

637 9 296 319 9 4 296 63 25 27 43 50 124 17 23 3
100.0 1.4 46.5 50.1 1.4 0.6 100.0 21.3 8.4 9.1 14.5 16.9 41.9 5.7 7.8 1.0

問15-1　ひとり親家庭等日常生活支援事業の利用につい
て
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